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Dokument okvirnog proračuna izrađen je u skladu sa Zakonom o proračunima u Federaciji BiH
(„Službene novine Federacije BiH“  br. 102/13, 9/14, 13/14,  8/15, 91/15, 102/15 i 104/16) i
predstavlja preliminarni i nacrt proračuna za 2019. godinu, kao i preliminarne projekcije
proračuna za 2020. i 2021. godinu.

      

Proračunski proces i donošenje proračuna za iduću kalendarsku godinu zasniva se na
srednjoročnom, trogodišnjem planiranju i srednjoročnom okviru rashoda (SOR) a kalendar
aktivnosti je propisan samim zakonom o proračunima.

  

DOP za razdoblje 2019.–2021. izvještava o prošlim, sadašnjim i budućim elementima
proračuna, prikazuje rashode za 2017. godinu, plan za 2018.godinu, nacrt za 2019. godinu te
predviđanje za 2020. i 2021. godinu. Izrada DOP-a u Federaciji Bosne i Hercegovine kao i u
županiji započela je tijekom 2006. godine a u realizaciji su sudjelovale američka agencija za
međunarodnu pomoć (USAID) kao i engleska Vlada te njene agencije uz sudjelovanje domaćih
vlada (raznih razina).

  

Županijski i Federalni DOP-ovi čine konsolidirane dokumente  koji obuhvaćaju podatke općina i
fondova te su za sada bez javnih poduzeća, kako bi se na taj način nakon konsolidacija dobila
cjelovita, potpuna fiskalna slika i pozicija države i ekonomije.

  

Koraci koji su potrebni da bi se finalizirao DOP  traže prikupljanje planskih podataka o potrošnji
po proračunskim korisnicima na općinskoj i županijskoj razini te od fondova s područja županije
u odgovarajućoj prihvatljivoj formi kroz dvije instrukcije proračunskih korisnika.

  

Glavni cilj Dokumenta okvirnog proračuna je upoznavanje Vlade Županije
Zapadnohercegovačke s programima i zahtjevima koje predlažu proračunski korisnici zaduženi
po zakonu za svoju sferu djelovanja i rada za koja su zakonito utemeljena po utvrđenoj
metodologiji i načinu prezentiranja i po ekonomskoj klasifikaciji i ostalim propisanim
klasifikacijama.
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